
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 14ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 30 (trinta) dias do mês de Maio do ano de 2023 (dois mil, vinte 

e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo 
(Justificado), Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior (Justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária 

(Justificado), Lenilson Flávio Bezerra de Almeida (Justificado), Maria 
das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago 

Mickael Carvalho de Almeida (Justificado). O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva, pede ao 2º Secretaria a Sra. Maria das 

Dores Galindo que faça a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo 

(Justificado), Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 
Júnior (Justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária 

(Justificado), Lenilson Flávio Bezerra de Almeida (Justificado), Maria 

das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago 
Mickael Carvalho de Almeida (Justificado). Com a presença de 4 

(quatro) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos 
da 14ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votação a dispensa da leitura e 

aprovação da ata da 13ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que 
dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade, peço a Vereadora Dora 

que faça a leitura dais Indicações nº 028, 029 e 030/2023. A vereadora 
fez a leitura das Indicações. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e o mesmo fez o 
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seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos, em especial a todos 
que nos escutam em suas casas através da WEB Rádio e do Facebook, 

gostaria no dia de hoje de saudar o Presidente da mesa nosso amigo 

Sukita, o vereador Cicero e o nosso vereador Nivaldo Galindo e a 
todos os funcionários desta casa, gostaria de agradecer a todos que 

receberam a Senadora no dia de ontem na nossa cidade, ao prefeito 

Uilas Leal e a primeira dama Fabricia Leal, que receberam a senadora 
da republica na sua residência, tendo um café da manhã  abraçando a 

todos, junto a todos os vereadores da base, conversamos muito todos 

os vereadores conhecerem de fato quem é ela, viram a pessoa 
comprometida que ela é, viram o trabalho dela de perto, todos nós 

fizemos as suas cobranças buscando sempre o melhor para o nosso 

município, prometeu ao prefeito verbas que chegaram ainda esse ano 
para a infraestrutura, mas também, ela conversando comigo disse que 

ia mandar alguma coisa para a agricultura familiar, para ajudar na 

questão das merendas das escolas, e confirmou em público a aquisição 
do ônibus que através de emenda de senador vai colocar ainda esse ano 

para o nosso município, então a saúde de alagoinha vai sim receber um 

ônibus para trafegar os nossos pacientes que saem durante a madruga 
que são regulados pela secretaria local de saúde, eu mesmo disse a ela, 

temos a necessidade e não é só de um não senadora, temos a 

necessidade de três, mas para esse ano está garantido pelo menos um, 
pois pela necessidade dos pacientes é preciso de mais, pois temos 

também um fluxo muito grande pacientes para a cidade de Garanhuns, 

porém é uma coisa de cada vez e com fé Deus tudo vai dar certo, como 
eu digo, Teresa terá 8 anos de mandato e quem suceder, pois ano que 

vem já é ano de eleição, eu Dora vou estar do lado dela pedindo pelo 

nosso povo, pois esse é o meu papel, cobrar dos parlamentares do meu 
partido para trazer as coisas para o nosso povo , a gente sabe que a 

arrecadação do nosso municipio é pequena em relação ao que se 

precisa, temos uma população que quase ninguém tem um plano de 
saúde, todo mundo depende do SUS, e para depender do sus, depende 

do transporte do município, que tem que ter ambulância, carro, ônibus 

para transportar os pacientes e assim seguir rumo aos destinos, hoje 
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meu esposo levou pacientes para serem atendidos em Cabo de Santo 
Agostinho, em Olinda, temos a demanda do ônibus até a cidade do 

Recife, então temos uma grande demanda de transporte para a saúde, 

todos os anos eu pedi ajuda na primeira gestão do prefeito Uilas eu 
trouxe o senador Humberto Costa, todos os anos ele colocou recurso 

de emenda para a ajuda de custo, não era muito mas tenho certeza que 

ajudava a população, pois nós que nos deslocamos para outros 
municípios sabemos a dificuldade que é, então estou fazendo meu 

papel como vereadora, graças a Deus tá dando certo, agradeço de 

coração a todos que estavam lá, pois quando chegamos em um lugar e 
somos bem recebidos temos o prazer e a dedicação de atender aquela 

população da mesma forma que fomos recebidos, obrigado pela 

paciência Sr. Presidente, e obrigado a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento:  Boa noite a todos, como sempre em nome 
do presidente Sukita eu comprimento a todos os funcionários desta 

casa, a todos que estão nos acompanhando em casa através das redes 

sociais, que Deus abençoe a todos, antes de começar a minha fala eu 
quero parabenizar a vereadora Dora, por suas atitudes que você tem 

por alagoinha, que você sempre honrando o seu compromisso 

vereadora, também quero parabenizar do fundo do meu coração por 
questão de agenda não pude está presente né, mas sempre admirei 

como deputada a senadora Teresa Leitão, eu tinha uma consulta 

marcada e não pude conhece-la  pessoalmente mas quem sabe não vai 
faltar, em questão dos transporte parabéns vereadora Dora, você falou 

tudo que tinha que falar, alagoinha precisa de muito transporte, 

estamos na necessidade e espero que seja feito alguma coisa, fazendo 
algumas cobranças ali onde tem a rinha de galo do lado do terreno do 

meu amigo vereador Cicero do bar, umas pessoas me pediram para eu 

falar aqui para irem olhar uns esgotos que tem lá estourado a céu 
aberto, e então peço que o secretário de urbanismo veja isso ai, sobre 

a extensão da rua 07 de setembro até a cohab 2, voltou a chover de 

novo graças a Deus, uma chuva que está vindo na hora certa, peço mais 
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uma vez aos secretários e ao prefeito que vejam isso, pois ali tá um 
negócio ruim com muita lama e buraco, as crianças que vão para a 

escola se melam todas, as mães e pais também, duas carradas de 

piçarro resolvem aquilo ali, queria muito que fosse visto isso, pois é 
necessidade do povo e me sinto na obrigação de pedir isso aqui, eu 

peço ao prefeito encarecidamente que ele tenha um pouco mais de 

responsabilidade com as pequenas coisas do município, o Alverne 
mesmo o povo de lá tá todo mundo reclamando, falta água, falta a 

atenção necessária e lá muita gente falou que o lá não vivem de quadra 

e escola, e sim de coisas que necessitam que é básicas, atendimento, 
mais atenção, água que falta direto lá, não só lá mas em todos os sítios, 

todo mundo aqui sabe, carro para transportar doentes, alunos tá sendo 

um caos em todo o município, falo aqui direto, os outros vereadores 
aqui falam, mas ele não tá dando muita atenção a população carente 

do município não, foi um carro para o Alverne mas foi a câmara de 

vereadores com um pequeno recurso que economizou e repassou para 
comprar esse carro, a prefeitura não tem dinheiro não para comprar um 

carro, teve a inauguração do raio-x ontem mas foi conseguido por uma 

vereadora, a pobreza precisa, pois todos os dias eles precisam, falar 
um pouco aqui do piso salarial do professor para ver se ele não cai no 

esquecimento, prefeito, arregace as mangas e assuma seu 

compromisso, isso não é compromisso de vereador, o professor já fez 
seu compromisso, trabalhou a vida inteira, ai agora um compromisso 

que ele tem agora o prefeito fica se escondendo e negando, não pode 

fazer isso não prefeito assuma seu compromisso com o povo  de o piso 
salarial dos professores pois eles precisam, vou falar também pelos 

agentes de saúde, os técnicos de enfermagem que tiveram um piso 

liberado recentemente, espero que você não faça a mesma coisa que 
está fazendo com os professores, cuide do povo prefeito, pois o 

município tá abandonado, você está fazendo apenas o banho e maria e 

deixando o tempo passar, mas se Deus quiser ano que vem tem eleição 
municipal e eu espero que o povo tenha consciência e coloque alguém 

que tenha mais cuidado principalmente com o pequeno, os carente e 

os pobre pois todo mundo sabe de tudo que está sendo feito e 
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comprando, mas eu só digo uma coisa, cada um faça o seu, que eu faço 
o meu que depois as aprovações vem, quero aqui dá um boa noite e 

agradecer a todos, que Deus abençoe a todos e muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da fez o seguinte 

pronunciamento:  Quero desejar um boa noite na pessoa do meu 

amigo e Presidente interino seu Cícero Alves, a todos os colegas 

vereadores e vereadora, Tem mais alguém aí então boa noite especial 
a cada pessoa que está nos acompanhando, hoje é um momento de 

muita alegria que estamos vivendo aqui em nosso município no qual 

já quero falando da importância dessa casa povo de Alagoinha, que 
escolheu muito bem cada vereador que está aqui, cada um dentro de 

sua particularidade faz sempre o seu melhor para ajudar o município e 

a todos que aqui residem, a minha amiga de casa Dora Parabéns de 
coração por o todo o seu trabalho, por toda a sua dedicação em fazer o 

bem, essa luta que você vm demonstrando m todo o seu mandato, eu 

tenho certeza que Alagoinha precisa de você, Alagoinha precisa de um 
representante como Maria das Dores, nós temos hoje uma parceria 

muito grande junto ao nosso prefeito Uilas que vem conseguindo fazer 

muito em nosso município porque o que está sendo conseguido são 
sonhos realizados, porque hoje inauguramos um raio x, isso é motivo 

de muito orgulho para o nosso município, então agradeço ao prefeito 

por todo esse trabalho que vem sendo feio no nosso município e 
tentando diminuir as dificuldades das pessoas, tenho certeza que com 

o Raio-x as dificuldades das pessoas, dentro dos seus traumas  suas 

lutas graças a Deus acabou, parabéns vereadora Dora, Teresa Leitão e 
ao prefeito Uilas por todas as parcerias que vem criando em nosso 

município pensando primeiramente no nosso povo, quero falar 

também do trabalho da nossa secretaria de educação e esportes que 
esse ano já realizou 3 competições, futsal máster, futsal série a e futsal 

série B, onde o máster o campeão foi o Verona City, futsal séria torneio 

inicio o campeão foi os Bárbaros e torneio inicio da série b o campeão 
foi o time da câmara, parabenizo a todos que vamos participar do 

campeonato, boa sorte e que vença o melhor, quero parabenizar o 

empenho e agradecer a secretaria de agricultura familiar e do nosso 
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prefeito por trazer a água do exército de volta aqui para o nosso 
município, graças a Deus a água já começou a ser colocada ontem, 

muito importante pois a dificuldade do nosso povo vai ser diminuída 

e muito, isso é o trabalho de uma gestão responsável, quero aqui 
também esclarecer ao pessoal da Vassoura que as maquinas ainda não 

estão trabalhando, quando estiverem prontas para trabalhar em 

conjunto, já falei com o prefeito para fazer esse trabalho por região, 
que fique claro que não começou ainda e ninguém está esquecido, 

fiquem tranquilos que em breve começará, vai continuar o trabalho da 

Vassoura entre pindoba e dona teca, então hoje quero anunciar uma 
situação de muita alegria da minha parte, e a realização de um sonho, 

pois o que me trouxe até aqui, o meu gatilho foi a musica e o projeto 

social da musica na comunidade de são José do Alverne, a música 
transforma e através dela podemos ver como está o comportamento 

das crianças na escola, em casa, e tudo isso em conjunto, temos um 

pensamento voltado para as crianças e adolescentes do nosso 
município, então quero dizer que já semana que vem vamos fazer o 

repasse para que seja adquirido os instrumentos para se Deus quiser 

no dia 07 de setembro com muita luta e esforço a gente ver nossas 
crianças felizes desfilando aqui na rua, então quero deixar um boa 

noite a cada um de vocês, um abraço fiquem todos com Deus e até 

aproxima se nosso bom Deus assim nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento:  Boa noite a todos que nos acompanham 
na redes sociais, a todos os funcionários desta casa e a todos os 

vereadores aqui presentes, hoje eu falo a respeito da indicação que eu 

fiz para fazer reparo nas estradas, já quero pedir de hoje, que quando 
forem fazer a estrada do Boqueirão pelo amor de Deus terminem, pois 

duas vezes que foi ficou só até a porta de Elias e o povo lá encima fica 

falando da minha pessoa falando que sou que mando fazer a estrada só 
até lá, eu não tenho poder para mandar fazer estrada, só tenho o poder 

de cobrar e quem manda fazer é o prefeito, e o representante dele é o 

secretário, então da próxima vez converse com a equipe de trabalho, a 
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senadora Teresa Leitão que é uma pessoa muito humilde de um 
coração muito grande, só quem conversou com ela sabe da sua 

humildade e da vontade que ela tem de ajudar o próximo, ela é uma 

pessoa que merece esse elogios pois é uma pessoa essencial, ela 
prometeu muitas coisas para nossa cidade e se Deus quiser vai vir, pois 

ela é uma pessoa de palavra, eu também quero falar sobre o raio-x, 

muito obrigado Dora por você ter trazido isso para nossa cidade, foi 
muito importante e bonito, estivemos de perto acompanhando, o povo 

de alagoinha merece, se Deus quiser não vai ser mais preciso se 

deslocar para outras cidades, isso foi muito bom, vamos trabalhar 
todos juntos com a gestão para que possamos conseguir muito mais 

coisas para nosso município, agradeço a todos os secretários e 

vereadores que estavam presentes, é muito importante, espero que 
continue assim, cada vez mais conseguindo o melhor para o nosso 

povo, quero deixar uma boa noite aqui a todos e se Deus quiser terça 

feira estaremos aqui de volta. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento:  Boa noite mais uma vez, só para registrar acabei 
esquecendo de falar do Raio-x, agradeço a todos que estiveram lá, 

colegas vereadores, a população, dizer que é mais um sonho realizado, 

todos sabem a luta que foi trazer o raio-x, para nosso prefeito Uilas ter 
que montar, fazer a sala e comprar tudo que se precisa, não pode ser 

de qualquer jeito, exige muita licença, então o município já comprou 

o matéria que dá para trabalhar por bastante tempo e ainda essa semana 
o secretário de saúde vai contratar os técnicos, o importante é prestar 

o serviço a população, na hora que alguém caia e necessite tenha ali a 

disposição, depois que Teresa doar mais esse ônibus, irei pedir para 
que equipem o nosso laboratório para que possamos ter um laboratório 

de qualidade para atender, pois é um sonho meu, ano passado tinha 

conseguido até uma emenda de 150 mil reais, porém ouve uma 
mudança nos critérios e o dinheiro foi destinado a praça, registrar aqui 

as cirurgias eletivas vão retornar ao nosso município, essa semana já 

estão iniciando as triagens, é um serviço muito importante para todos, 
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ainda não temos condições de fazer cirurgias de grande porte, mas 
podemos fazer de pequeno e médio porte sim, temos duas salas muito 

bem organizadas equipadas. 

 
 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 14ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 15ª 

Sessão Ordinária será no dia 13 de Junho de 2023, terça feira no 

horário regimental. Eu_______________________2º Secretária, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

 

        Sala das Sessões 6 de Maio de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

(Justificado) 

Junior Edson Gomes da Silva – 1ª Secretária 

 

 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 
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(Justificado) 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

(Justificado) 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

 

                                Nivaldo Galindo da Silva 

 

(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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